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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 Κοινοβουλευτική Ομάδα 

 

Αθήνα, 26 Μαΐου 2025 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κυρία Σοφία 

Ζαχαράκη 

 

Θέμα: Αναστολή λειτουργίας του Εθνικού Κολυμβητηρίου Θεσσαλονίκης λόγω 

έλλειψης οικοδομικής άδειας 

Αναστάτωση έχει προκληθεί στην αθλητική και ευρύτερη κοινωνία της Θεσσαλονίκης, 

μετά την απόφαση της διοίκησης των Εθνικών Αθλητικών Κέντρων Θεσσαλονίκης 

(ΕΑΚΘ) για αναστολή λειτουργίας του Εθνικού Κολυμβητηρίου Θεσσαλονίκης. 

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση της 28ης Φεβρουαρίου, το πρόβλημα εντοπίζεται 

στην έλλειψη οικοδομικής άδειας του κτίσματος, χωρίς να είναι απολύτως σαφές εάν 

αυτή η κατάσταση ισχύει από το 1975, όταν και παραδόθηκε το έργο. 

Το κολυμβητήριο εξυπηρετούσε καθημερινά εκατοντάδες πολίτες, αθλητές, ακαδημίες 

και συλλόγους. Η απότομη παύση της λειτουργίας του έχει οδηγήσει σε υπερφόρτωση 

άλλων κολυμβητηρίων της πόλης, όπως το Ποσειδώνιο και το κολυμβητήριο 

Νεάπολης, με αποτέλεσμα την υποβάθμιση των συνθηκών άθλησης και την άνιση 

μεταχείριση όσων χρησιμοποιούσαν τη συγκεκριμένη εγκατάσταση. 

Οι πολίτες της Θεσσαλονίκης, οι αθλητές και οι οικογένειές τους αναμένουν άμεσα και 

ξεκάθαρα χρονοδιαγράμματα, καθώς και υπεύθυνες λύσεις για τη διασφάλιση της 

ισότιμης πρόσβασης στον αθλητισμό. 

Επειδή, η Πολιτεία οφείλει να παρέχει στους πολίτες χώρους άθλησης με υψηλές 

προδιαγραφές και κυρίως με ασφάλεια.  

Επειδή, οι αθλητές υφίστανται μια τεράστια ταλαιπωρία σπαταλώντας χρόνο και χρήμα 

για να κάνουν τις προπονήσεις τους σε άλλο κολυμβητήριο.  
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Επειδή, είναι αδιανόητο δημόσιοι χώροι άθλησης να λειτουργούν επι σειρά ετών χωρίς 

τις απαραίτητες άδειες, να αναστέλλεται η λειτουργία τους λόγω ευθυνών που φέρουν 

οι ιθύνοντες και να παραμένει άγνωστο το πότε θα επαναλειτουργήσουν.  

 Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία αδειοδότησης και αποκατάστασης του 

Εθνικού Κολυμβητηρίου Θεσσαλονίκης; 

2. Ποια μέτρα έχουν ληφθεί ή προγραμματίζονται ώστε να αποκατασταθεί η 

νομιμότητα του κτιρίου και να εξασφαλιστεί η ασφαλής επαναλειτουργία του; 

3. Πότε προβλέπεται ότι θα επαναλειτουργήσει το κολυμβητήριο και με ποιες 

προϋποθέσεις ασφαλείας για αθλητές και κοινό; 

 

Οι  Ερωτώντες Βουλευτές 

 

 

Πέτρος Παππάς  

 

 

Χριστίνα Σταρακά 

 




